

## Aktivitetsudvalg møde 14.9

25. september 2015 | 12.10 | 137 KB

Fra: Lars Sartow Pedersen <lsp@sartow.dk>

Til: Annette Borg Thestrup <athestrup@hotmail.com>, Christina Flindt Bach <christina@alelectric.dk>, Jesper Dahl <jd@lka-entreprise.dk>, Helle Østergarrd <granbo.privat@hotmail.com>, Lene Hansen <skovbaek@live.dk>, Lars Sartow Pedersen <lsp@sartow.dk>, Hanne Giesmann <giesmann@privat.dk>, Jasna Visnjic - Jakobsen <jasna.visnjicjakobsen@gmail.com>, Heidi Andersen <annasvej22@me.com>

Hej Alle

Lige kort lidt om hvad vi snakkede om på mødet i aktivitetsudvalget mandag d. 14. september

Deltagere: Helle, Lene, Annette, Christina, Hanne, Jesper, Heidi, Lars

Lars fortalte kort at formålet med udvalget er at forestå planlægning af aktiviteter rettet mod ungdomsafdelingen som feks. stævner, håndboldskole, fester o.l.

Herefter var ordet frit og der kom flere interessante forslag op.

Det blev besluttet at lave et årshjul for aktiviteter i Køge Håndbold, se nedenfor. (Heidis kreation er excel) Sponsor udvalget syntes også de skulle bidrage og deres er også vedhæftet. Jeg printer begge og tager dem med til mødet på mandag.

Det blev også besluttet at gå de tidligere beslutninger omkring klubstævner står ved magt. Det vil sige at U8 til U12 tager til Kempa Cup - kolding og at U14-U18 tager til Prag Cup i Påsken 2016,

Med hensyn til Julecup så besluttede vi at stå ved at tage til Lund Cup i sverige i Julen, men der er en del der ikke er begejstrede for den ide. Det er et langt stævne det starter allerede den 26. december og slutter den 30. december. Samtidig er det ret dyrt, det koster ca. 1000,- DKK. pr. deltager inkl. holdgebyr, mad og busser i Lund. Dertil kommer transport fra DK på ca. 250,- pr. deltager. Kan vi ikke aftale at spørge lidt stille og roligt rundt blandt forældre og trænere for at høre hvad de tænker. Det nytter ikke noget at vi bare beslutter et eller andet der så bare ikke bliver efterlevet. Så hellere finde noget i DK der er en dag eller to kortere og lidt billigere, som trænere og familierne kan acceptere. Hvis nogen af jer har erfaringer med gode julestævner så lad os tale om det på mandag.

Handlekraften for udvalget er forholdsvis stor, Vi kan beslutte rigtig meget, så længe vi tjener penge og ikke bruger klubbens penge. Jeg er dog af den opfattelse at det er en god ide at ungdomsudvalget bliver orienteret tidligt om tiltag. Dels kan der komme sportslige og økonomiske forslag/hjælp og måske også yde assistance hvis der skal bruges sponsorer osv.

Efter vores møde mødtes jeg med Jasna i sidste uge. Hun har allerede kastet sig ind i kampen for at stable forældre foreningen på benene, med et arrangement den 23 oktober. Jasna er nu også med i aktivitetsudvalget.

Næste møde er aftalt til mandag den 28. September kl. 17.30 i køge hallens cafeteria.

Jeg beder Sigbrit om at skrive ud om påske stævnerne og samtidig nævne at der kommer en melding om Julestævne i den kommende uge. Så har vi en bunden opgave til på mandag. Grunden til at der gerne skal skrives ud om påske stævnerne, er at tilmeldingerne til Prag snart skal igang. John Hentze (træner U16 piger) er tovholder på at arrangere Pragturen.

God weekend

Mvh. Lars

Vedhæftede filer:

[Download alle vedhæftede filer](#)

